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  Poznań, 1.07.2026 r. 

 

 

 

 
Szanowny Pan  
Marek Woźniak 
Marszałek 
Województwa Wielkopolskiego 
 
 
 
 

INTERPELACJA 
 
 
 

Szanowny Panie  Marszałku, 
 
 na podstawie art. 23 ustawy o samorządzie województwa z dnia 5 czerwca 1998 r.  
(t.j.: Dz. U. z 2026 r., poz. 720 ze zm.) składam interpelację w sprawie złego stanu technicznego 
drogi wojewódzkiej nr 188 na terenie powiatu złotowskiego. 

 
Działając wspólnie z Radnym Rady Powiatu Złotowskiego Panem Michałem Falbą oraz w 

odpowiedzi na liczne sygnały mieszkańców i użytkowników drogi, zwracam się z prośbą o pilną 
interwencję w sprawie bardzo złego stanu technicznego odcinka drogi wojewódzkiej nr 188 
pomiędzy Zakrzewem a wiaduktem kolejowym przed Głomskiem. 

Na wskazanym odcinku nawierzchnia drogi posiada liczne deformacje i wyraźne garby, 
które stwarzają realne zagrożenie dla bezpieczeństwa ruchu drogowego. Szczególnie 
niebezpieczna jest sytuacja dla motocyklistów i innych użytkowników jednośladów, którzy przy 
najechaniu na nierówności mogą utracić panowanie nad pojazdem. 

Niepokój budzi również fakt, że na przedmiotowym odcinku nie ustawiono znaków 
ostrzegawczych, informujących uczestników ruchu drogowego o złym stanie nawierzchni i 
występujących nierównościach. W ubiegłą sobotę doszło do bardzo niebezpiecznego zdarzenia – 
motocyklista podróżujący z pasażerką na jednym z garbów, utracił panowanie nad pojazdem. 
Tylko dzięki szczęściu, nie doszło do tragicznego w skutkach wypadku. 
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W związku z powyższym zwracam się z prośbą o udzielenie odpowiedzi na następujące 
pytania: 

1. Czy Wielkopolski Zarząd Dróg Wojewódzkich w Poznaniu posiada wiedzę o złym stanie 
technicznym wskazanego odcinka drogi wojewódzkiej nr 188? 

2. Czy planowane jest niezwłoczne ustawienie odpowiedniego oznakowania ostrzegającego 
kierowców o nierównościach i uszkodzeniach nawierzchni? 

3. Jakie działania naprawcze zostaną podjęte w celu usunięcia występujących deformacji 
nawierzchni? 

4. Należy, w możliwe szybkim terminie, dokonać wykonania  prac remontowych na 
przedmiotowym odcinku drogi. Odcinek ten powinien zostać ujęty w planach bieżących 
remontów realizowanych przez Województwo Wielkopolskie. 
 
Mając na uwadze bezpieczeństwo wszystkich uczestników ruchu drogowego, a w 

szczególności motocyklistów, zwracam się z prośbą o potraktowanie sprawy jako pilnej i podjęcie 
stosownych działań w możliwie najkrótszym terminie. 

Z poważaniem 

Adam Bogrycewicz 


